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Acta No 014 Dici 2025; En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial y

Policial del Departamento de
Diciembre del dos mil veinticin

Maldonado a Ios diez días (10) del mes de
co (2025), siendo las dieciocho horas y treinta

minutos, se reúnen en forma Ordinaria en las instalaciones del Centro de
Encuentros del Municipio de Solís Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez
y los/as Sres/as. Conceiales Titulares: Mirtha Alonzo, Edgardo Flores, Jorge
Quintana y Martín Sánchez. Como Concejal Suplente el Sr. Sergio Mautone.
Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las diecinueve horas el Cuerpo del fMunicipio da por iniciada la Sesión del
Día de la fecha.

Punto del en del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Certificaciones de FIGM OPP 2025

Finalización de Proyectos.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Se procede a ver en pantalla los informes correspondientes a los proyectos que

faltaban finalizar.

Se imprimen y se realiza la firma para su posterior paso que es subirlo al sistema.

Se adjuntan en el Acta.

Dialogo sobre OPP 2026

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tt/unicipio.

Del dialogo se mencionan varias inquietudes que podrían integrar el proyecto poa

2026,las cuales se irán seleccionando en las próximas instancias.
*Camino de las Palmera (Ver en Presupuesto de Obras)
*Nomenclatura, faltante de cartelería y arreglo de existentes.
*Cartelería (en Comunales y carteles informativos)
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Orden del Día:



*Ciclo Vía Brío Solís (Ver en Presupuesto de Obras)
*[/luelle Brío Solís (Ver con Gobierno Departamental)
*Juegos Accesibles.
*Quinchos y parrilleros en Cerros Azules y en Estación Las Flores
*Escenario en Estación Las Flores.
*l/ejoras en el mirador del Paso Real.
*Cercado Perimetral Parque Artigas.

Se continuarátrabEando en los posibles proyectos del POA 2026

Moción e Orden: lngresar como 2do. Punto del Orden del Día la aprobación
de la licencia Reglamentaria de la Sra. Alcaldesa Patricia
Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes

Martínez. Se Vota:

!ú,aftÍ r'¡ez Sosa

\desa

Moción de Orden: lngresar como 3er. Punto del Orden del Día la autorización
del evento bailable en Ia sede de la l. S. y D. Rausa para el día viernes 11 de
Diciembre. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Tema: Licencia Reglamentaria de la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Aprobar la licencia Reglamentaria de 10 días de
la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez, desde el 07 de Enero del 2026 hasta el 17

Enero inclusive, pasando a ocupar su lugar la Sra. Concejal Mirtha Alonzo. Se
Vota: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tema: Solicitud de autorización puntual para evento bailable en las
instalaciones de la l. S. y D. Rausa. Gestionante Jorge Quintana y Walter
Esteche Secretario.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tMunicipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Goncejales Resuelven: Aprobar por única vez Ia realización de la ac

Siendo I horas y quin habiendo
-tratar, 

se e la fecha.
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